
Informace k průběhu rekonstrukce stoupaček 

Práce budou probíhat dle zveřejněného harmonogramu - je publikován i 

na webu https://svj308313.webnode.cz/. 

Pracovní doba bude ca od 7 do 17 hodin a to případně i v sobotu. V této 

době musí být přístupný byt a bytové jádro. 

Doba rekonstrukce se bude u jednotlivých bytů lišit a to proto, že u bytů 

s vyzděným jádrem jsou do doby rekonstrukce započítány i zednické a 

obkladačské práce. Protože se bude najednou dělat jedna stoupačka v 

bytech v 1. – 4. patře a o 2 dny později v bytech v 5. – 8. patře, může být 

doba prací prodloužena o 1 den kvůli napojení potrubí mezi 4. a 5. 

patrem. 

Po dobu prací mezi 7 – 17 hod. přibližně samozřejmě nepoteče voda a 

nebude fungovat WC a odpady z koupelny a kuchyně. A po dobu prací 

bude uzavřen i přívod plynu (plynoměr bude demontován). Vodu bude 

možné si nabrat i na WC v kolárně, které bude otevřeno. 

Už první den rekonstrukce večer poteče voda a bude možné používat 

WC do 7.00 dalšího dne. Ráno bude dodávka vody opět přerušena a 

WC nebude možné používat. 

Protože WC mísy Geberit budou demontovány, firma Akva-fiting zajistila 

jako nouzové řešení WC mísy klasického typu, které budou prozatímně 

instalovány po dobu montáže a mísy Geberit budou nasazeny po 

skončení všech prací. 

Doporučuje se po dobu montáže zakrýt podlahy kartonem, vyklidit 

chodbu a WC, aby nedošlo k poškození podlah, stěn a dřevěných 

obložek dveří. Kartony by měla dodat firma Akva-fiting. Budou uloženy 

v přízemí. Je třeba počítat s prašností po dobu prací ! 

V prostoru WC a koupelny se doporučuje sundání zrcadel, poliček apod. 

z důvodu otřesů při bourání a možnosti jejich poškození. 

Obkládačky si musí každý zajistit sám, lepidlo a spárovací hmotu v bílé 

barvě dodá obkladač. Pokud je původní spárovací hmota barevná, musí 

si majitel bytu potřebný odstín zajistit sám. Při nákupu obkládaček je 

nutné si vyžádat daňový doklad! Jinak nebude nákup proplacen! 

https://svj308313.webnode.cz/

